

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ



Η Σερβική Ορθόδοξη Ενορία-Σχολική Κοινότητα του Αγίου Αρχιδιακόνου Στεφάνου στο Ρούτι Χιλλ, Σύδνεϋ

προσκαλεί

την Ελληνική και την Σερβική παροικία, τις οικογένειές τους & τους φίλους τους στην

“29^η Ετήσια Ελληνο-Σερβική Ορθόδοξη και Πολιτιστική Ημέρα Φιλίας”

την **Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022**

στην αίθουσα της Σερβικής Ορθόδοξης του Αγίου Αρχιδιακόνου Στεφάνου

259 Hyatts rd (γωνία με Woodstock ave) **PLUMPTON/ROOTY HILL**
(κοντά στο προάστιο του Blacktown –Δυτικό Σύδνεϋ)

Το πρόγραμμα θα ξεκινήσει με την Χριστιανική Ορθόδοξη Θεία Λειτουργία από τις 9.30πμ.

Από τις 12.00μμ θα υπάρχει προς πώληση μία μεγάλη ποικιλία ζεστών φαγητών και κρύων ποτών.

Από τις 12.30μμ ως τις 4.00μμ θα λάβει μέρος ένα πλούσιο μουσικό και χορευτικό πρόγραμμα με την παρουσίαση Σερβικών και Ελληνικών χορευτικών συγκροτημάτων για να γιορταστούν οι στενοί ιστορικοί, γεωγραφικοί, πολιτιστικοί και θρησκευτικοί δεσμοί μεταξύ της Σερβικής και Ελληνικής παροικίας ενώ στο τέλος της ημέρας θα υπάρχει χορός για όλους.

Η ετήσια αυτή εκδήλωση ακυρώθηκε το 2020 και το 2021 λόγω της πανδημίας στην Νέα Νότια Ουαλία (NNO) και έτσι διεξάγεται και πάλι από φέτος με την ίδια βαθιά αλληλοεκτίμηση μεταξύ των Σέρβων και των Ελλήνων.

Είσοδος: \$15

Για περισσότερες πληροφορίες, για όσους ενδιαφέρονται, μπορούν να επικοινωνήσουν στους εξής αριθμούς

Πίγια Glisic: 0408 986 953 απογευματινές ώρες
Δημήτριος Καμετόπουλος: 0414 714 807 απογευματινές και βραδινές ώρες

Παρατείνονται οι άδειες μετ' αποδοχών λόγω COVID

Σύμφωνα με απόφαση του Εθνικού Υπουργικού Συμβουλίου, οι άδειες μετ' αποδοχών λόγω πανδημίας θα παραταθούν επ' αόριστον και μετά το τέλος Σεπτεμβρίου.

Το επίδομα επρόκειτο να διακοπεί στις 30 Σεπτεμβρίου, παρά την υποχρεωτική πενήνήμερη απομόνωση που επιβάλλεται σε εργαζόμενους που βγαίνουν θετικοί στον COVID-19.

Μετά από συνάντηση με ηγέτες πολιτειών και εδαφών την Τετάρτη, ο πρωθυπουργός Anthony Albanese είπε ότι τα επιδόματα θα παραμείνουν διαθέσιμα σε όλες τις πολιτείες και τα εδάφη για όσο εφαρμόζονται οι υποχρεωτικές περίοδοι απομόνωσης.

«Συνεχίζουμε προφανώς να πιστεύουμε ότι, εάν οι άνθρωποι είναι άρρωστοι, είτε από COVID είτε από άλλα προβλήματα υγείας, δεν θα πρέπει να βρίσκονται στη δουλειά» είπε ο κ. Albanese σε δημοσιογράφους στο Σίδνεϋ. «Η κυβέρνηση έχει την ευθύνη να παρέχει υποστήριξη κατά τη διάρκεια της καθορισμένης περιόδου».

Το Εθνικό Υπουργικό Συμβούλιο



συμφώνησε να συνεχίσει τον καταμερισμό κόστους 50-50 μεταξύ της ομοσπονδιακής κυβέρνησης και πολιτειών και εδαφών.

Οι άδειες μετ' αποδοχών έχουν κοστίσει ως τώρα στους φορολογούμενους 2,2 δισεκατομμύρια δολάρια. Ο κ. Albanese είπε ότι οι υπουργοί συμφώνησαν να περιορίσουν τον μέγιστο αριθμό αξιώσεων που μπορεί να υποβάλει ένα άτομο σε μια περίοδο έξι μηνών σε τρεις, εκτός εάν υπάρχουν έκτακτες περιστάσεις.

Να σημειωθεί ότι η Services Australia εντόπισε ότι το 2,6% των αξιώσεων που έγιναν δεκτές από τον Ιούλιο φέτος επρόκειτο για απάτη.

NNO: Απειλεί με κλείσιμο ο Perrottet το καζίνο The Star

Ο πρωθυπουργός της NNO Dominic Perrottet προειδοποίησε προχτές το καζίνο The Star του Σίδνεϋ ότι οι πόρτες του «είναι πιθανόν να κλείσουν» σε δύο εβδομάδες, εάν δεν συμμορφωθεί με τη δικαστική απόφαση που ζητά από τον όμιλο The Star Entertainment Group να απαντήσει στην έκθεση του Adam Bell SC, που διεξήγαγε μια μακρά έρευνα σε σχέση με τη λειτουργία του καζίνο.

«Έχουν 14 ημέρες για να απαντήσουν σε αυτή την έκθεση και, αν δεν συμμορφωθούν, είναι πιθανό να κλείσουν» δήλωσε ο κ. Perrottet.

Η εταιρεία έλαβε μια ειδοποίηση από την Ανεξάρτητη Επιτροπή Καζίνων της NNO την Τρίτη, μετά τη δημοσιοποίηση της έκθεσης.

Ξέπλυμα μαύρου χρήματος, απάτες, ξένες παρεμβάσεις και δράση εγκληματικών οργανώσεων επιτρεπόταν για χρόνια να λαμβάνουν χώρα στο καζίνο, σύμφωνα με τον επικεφαλής επίτροπο Philip Crawford.

Όμως, καθώς η πολιτειακή κυβέρνηση κερδίζει εκατοντάδες εκατομμύρια από φορολογικά έσοδα



ετησίως από φορείς εκμετάλλευσης καζίνων όπως το The Star, ορισμένοι φοβούνται ότι οι κυρώσεις δεν θα στείλουν σαφές μήνυμα.

Ο ανεξάρτητος βουλευτής Andrew Wilkie ζήτησε μια εθνική ρυθμιστική αρχή καζίνων που θα συνεργάζεται στενά με ομοσπονδιακούς φορείς όπως το Αυστραλιανό Κέντρο Αναφορών και Ανάλυσης Συναλλαγών (AUSTRAC) και την Ομοσπονδιακή Αστυνομία της Αυστραλίας (AFP).

Από την πλευρά του, ο πρωθυπουργός Anthony Albanese απέκλεισε την επιβολή αυστηρότερων εθνικών κανονισμών στους δύο μεγαλύτερους φορείς εκμετάλλευσης καζίνων της χώρας.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα NNO αναζητά Συντονιστή Κοινωνικής Ανάπτυξης Μερικής Απασχόλησης για να βοηθάει σε καθημερινά προβλήματα και στις ανάγκες της παροικίας.

Κύρια χαρακτηριστικά της θέσης αυτής είναι ο σχεδιασμός και η διεκπεραίωση κοινοτικών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων που θα ενισχύουν την κοινοτική και ατομική ευημερία των συμπολιτών, ενώ παράλληλα ανάπτυξη στενής συνεργασίας με διάφορους ενδιαφερόμενους φορείς και οργανισμούς.

Θα πρέπει να διαθέτετε στρατηγικές ικανότητες για την επίτευξη, τη δημιουργία και τη διατήρηση ισχυρών δεσμών με την τοπική κοινωνία. Η θέση αυτή συμπεριλαμβάνει τον σχεδιασμό, την ανάπτυξη, την εφαρμογή και την αξιολόγηση μιας σειράς κοινοτικών πρωτοβουλιών.

Αυτή η θέση προϋποθέτει περιστασιακή εργασία μερικές φορές και εκτός ωραρίου και βρίσκεται στη περιοχή του Canterbury Bankstown.

Απαραίτητα Κριτήρια

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στις Κοινωνικές Υπηρεσίες/Κοινωνική Εργασία και/ή σχετική εμπειρία στον κλάδο.
- Προϋπηρεσία συνεργασίας με διάφορες ομάδες και οργανισμούς για την ανάπτυξη της κοινοτικής ικανότητας και τη βελτίωση της ευημερίας τους.
- Προϋπηρεσία συμμετοχής σε κοινοτικά έργα και διαχείριση εκδηλώσεων, συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης προϋπολογισμού και αξιολόγησης.
- Κατανόηση και αποδεδειγμένη ικανότητα εφαρμογής στρατηγικών ανάπτυξης ευημερίας της κοινότητας.
- Καινοτόμες ιδέες, επίδειξη πρωτοβουλίας και αυτο-οργάνωσης.
- Εξαιρετικές διαπροσωπικές δεξιότητες, συμπεριλαμβανομένων των δεξιοτήτων διαπραγμάτευσης και επίλυσης προβλημάτων.
- Άριστες δεξιότητες προφορικής και γραπτής επικοινωνίας, συμπεριλαμβανομένων της σύνταξης και συμπλήρωσης επίσημων εγγράφων καθώς και γραμματειακές δεξιότητες.
- Εξαιρετική ικανότητα διαχείρισης και οργάνωσης χρόνου.
- Γνώσεις υπολογιστών.
- Πιστοποιητικό Working with Children και Ποινικό Μητρώο από την Αστυνομία.

Επιθυμητά Κριτήρια

- Εξαιρετική προφορική ικανότητα στην Αγγλική και Ελληνική γλώσσα.

Τρόπος υποβολής αίτησης

- Στέλνοντας το βιογραφικό σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: manager@goc.com.au